
ESEMÉNYEK

SZAKÉRTŐI SZEMINÁRIUMOK

TROX A HELYSZÍNEN

Szakértői szemináriumainkon rendszeresen tartunk különböző szellőzés- és klímatechnikai témájú előadásokat.
Technológiai piacvezetőként a legfrissebb információkat kínáljuk a jelenlegi trendekről és fejlesztésekről, innovatív,
hatékony és fenntartható szellőzési megoldásokat mutatunk be.

Témakörök:

Felhasználó-orientált szellőztetési koncepciók
Tűz- és füstvédelem
Laboratóriumi szellőzéstechnika
Szellőztető légtechnikai komponensek karbantartása és felújítása
Hálózati rendszerek

 

 

 

A TROX AKADÉMIA leányvállalatainknál is szervez eseményeket, így Ön könnyebben eljuthat
a közelben tartott képzésre.

Ha kellő mennyiségű résztvevő összegyűlik, helyszíni vagy regionális képzéseket is tarthatunk,
melyet egyedileg az Ön vállalatának és elvárásainak megfelelően alakítunk ki. A témaköröket
és az időtartamot így egyedileg Ön határozza meg.

Ha érdekli Önt egy ilyen lehetőség, szívesen várjuk megkeresését.
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SZIMPÓZIUMOK

TROX, MINT ELŐADÓ

A TROX rendszeresen tart partnereivel közös szimpóziumokat a szellőzés- és klímatechnikai szektorban
Németország szerte.

Ezek a szimpóziumok lehetővé teszik, hogy a látogatók piacvezetőktől és szakértőktől tájékozódjanak a szektort
foglalkoztató aktuális témakörökről, illetve konzultáljanak velük az adott témában. Jól ismert bennfentes ipari
szakértők adnak hasznos tanácsokat, mutatnak be új szabványokat és azok alkalmazását, majd
referenciaprojekteken keresztül mutatják be azok tervezését és bevezetését. Itt a hangsúly a kipróbált és tanúsított
biztonságon, valamint a hatékony és fenntartható megoldásokon van.

 

 

 

A TROX AKADÉMIA keretein belül előadóink számtalan eseményen és szakértői konferencián
vesznek részt egész Németországban. Más szakértőkkel együtt több témakört is megvitatnak,
és hasznos tájékoztatást adnak a legújabb koncepciók bemutatásával együtt. Használja ki a
lehetőséget, és bővítse ki rendszeresen saját képzését, és találkozzon szakértőkkel.
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